

本报记者 朱文龙

结识“成功男”借出30万

2012年底,王女士在一家婚恋网站上认识了济南男子胡某,对方自称未婚未育,名下有房有车,现在正经营药材生意。交往一段时间后,王女士就和胡某确立了恋爱关系。

24日,在北坦派出所,王女士为记者介绍了他们第一次约会的场景。

“那天,他开的是一辆吉普车。”胡某到达约会地点后,王女士对胡某进行了仔细观察。她说,胡某穿着很板正,从外表看就是一个成功人士,王女士放下了戒心。见到王女士后,胡某首先递上了自己的身份证,此举让王女士觉得胡某是个很实在的人。两人的关系迅速升温。

确立恋爱关系不久,胡某就以修车、母亲生病以及生意周转为由向王女士借了三万余元。胡某还向王女士保证,自己一定会还上这笔钱。

然而,在胡某拿到这笔钱后就消失了,音讯全无。

王女士此时有点慌张,面对着银行的催款,她只能用自己微薄的薪水偿还。可就在2014年年初她就要把钱还清的时候,胡某出现了。

“当时他对我说,这段时间他出差了,所以联系不上。”王女士对记者说,胡某当时向她许诺,两人就要结婚了,他不会抛下她不管的。

本来满腔怒火的王女士,听了胡某的甜言蜜语,渐渐地消了气。尤其是胡某对未来的许诺,让经历过一次失败婚姻的王女士很是憧憬。为此,胡某还专门去了一趟王女士的家,

打着结婚幌子 “老板”卷走50万

嫌疑人有抢劫前科,已有五名女子受害

一男子刑满释放之后不思悔改,冒充公司老板与人谈婚论嫁,借机骗取钱财。诈骗得手后,男子会以各种理由疏远受害人,直至断绝来往。24日,天桥警方通报了这起案件。



警方将胡某抓获归案。警方供图

面对王女士的父母,他信誓旦旦,拍着胸脯说要对王女士好,老人对胡某的态度很是满意。

看着胡某的表现,王女士很是满意,渐渐地对他放松了警惕。此后,胡某还是以同样的理由先后使用王女士的信用卡刷去人民币近三十万元。胡某还是向王女士保证,自己会将钱还上,让王女士不用操心。

人不见了才知上当

2014年11月,到了王女士信用卡还款的时间,也成了胡某消失的日子。

本来,王女士还是以为胡某和上次一样,消失一段时间后再出现,但是王女士这次错了,胡某若泥牛入江,没有一点踪影。

这时候,王女士有点怕了。据银行的工作人员透露,胡某还以王女士的名义向银行借款,账单上的数字,让月薪只有三千多元的王女士喘不过气来。

王女士拼命地寻找胡某的消息,但是毫无结果。王女士无奈,只能将自己的家底全部拿出,一点一点地偿还。这一段时间,王女士虽然对胡某产生了怀疑,但还是认为自己没有上当。
“我去过他的家,看里面

的布局和装潢,根本就不像骗子。”

不过,到了今年七月,王女士的梦彻底碎了。

一天,王女士上网查到一个控诉胡某“骗财骗婚”的帖子。王女士迅速与发帖人高女士取得联系,她发现高女士的遭遇与自己非常相似。高女士也是单身,和胡某在网上认识,然后确立关系,在信用卡被刷走了49000元之后,胡某消失。

王女士立即与高女士一起到北坦派出所报案。

这个“老板”有抢劫前科

天桥警方对此案非常重视,成立专案组围绕胡某展开调查。警方查明,犯罪嫌疑人胡某,籍贯济南,并无正当职业,名下也没有房产和存款,银行信用记录不良,离异,育有一子,并且还曾因抢劫罪于2002年被判处有期徒刑2年。

民警很快锁定了犯罪嫌疑人胡某在市中心的居住地,于8月8日将胡某抓获归案。

经审查,犯罪嫌疑人胡某对其以婚恋交友为名,先后诈骗5名女性,涉案金额累计近50万元的犯罪事实供认不讳。

据胡某交代,自2012年以来,他多次通过婚恋网、QQ交友群或相亲会等形式结识单身女性。以药材生意供货缺少资金周转,购置车辆、母亲重病、交通事故赔付等理由向受害女性“借款”。在诈骗得手后,胡某会逐渐疏远受害人,受害人讨要“借款”,胡某便会以各种借口推脱,直至与受害人断绝来往。

目前,犯罪嫌疑人胡某因涉嫌诈骗已被天桥警方依法刑事拘留。

创维第三届超级品牌日——OLED护眼风暴 温暖来袭

9、10月份是家电行业的重要时间段,八月底,创维发起“第三届超级品牌日”全渠道促销活动,整合资源,OLED、AIR高端系列大幅降价,普惠全民,实现品牌影响力、市场占比提升的双赢。“创维超级品牌日”是创维集团每年重点的全渠道促销活动,连续多年在销售规模和用户口碑都获得了重大突破,“创维第三届超级品牌日”是经典的延续,更是行业内的品牌事件。

创维OLED无蓝光有机电视,秉承着创维凝聚健康科技的价值观,呵护人类健康!

什么是蓝光?蓝光(HEV)是一种高能可见光,可直接穿透角膜和晶状体,直达黄斑区,加速黄斑区细胞氧化,对视网膜造成光化学损害,蓝光(HEV)对儿童视网膜的伤害更为严重,而且蓝光大量存在于日光灯管、电脑、液晶显示器中,蓝光存在很强的隐蔽性,因此并不容易察觉,只有通过专业的仪器才能发现蓝光数量的巨大。因此,蓝光(HEV)被研究证实是具有危害的可见光。

蓝光的累计效应:蓝光在视网膜中有累计效应。在儿童阶段,眼睛有一种强大的保护机制,但是随着时间的推移,这个保护机制的效果慢慢减弱,使得我们的眼睛对“蓝光”愈发敏感。可以说,蓝光对尤其青少年的伤害已经无处不在。蓝光对眼

睛的伤害问题,已经成为国际眼科界的共识,很多专家学者也在积极地面对这一情况,通过国内外学术上,关于预防蓝光危害的各种文献中的大量专业论述,就能发现蓝光伤害人眼的问题。虽然对预防高能短波蓝光对眼睛伤害的研究仍在紧锣密鼓的进行中,但是至今仍没有有效的药物阻止蓝光对视网膜和晶状体的伤害,而只能采取物理原理进行预防蓝光伤害。

创维OLED无蓝光有机电视,从电视屏体端直接屏蔽蓝光,将人类的健康作为自己的使命!

创维第三届超级品牌日——OLED护眼风暴 温暖来袭

1、大牌享福利:创维集团第三届超级品牌日期间,认筹创维,订金抵货款,再送超值好礼价值199元,智能电视专用便携式无线键盘,全民狂欢。

2、大牌送健康:OLED防蓝光有机电视:购创维OLED防蓝光有机电视赠价值499元设计师版防蓝光抗疲劳护目镜。关爱眼睛,更关心你。

3、大牌放豪礼:55/65S9-1价格破冰,风暴来袭。更有惊喜价格让你意想不到!

4、大牌赚心动:创维901盛宴开启“全民K歌,全民狂欢”,活动期间在创维专柜开启全民K歌挑战赛,K歌一首,顾客评分达A级及以上,购买创维G3送彩云之南6天5晚浪漫双飞游。

更多优惠即日起至济南、泰安、聊城、德州各大商场创维专柜等你来享!

活动时间:2017年9月1日至2017年9月3日
活动地点:济南、泰安、聊城、德州各大商场创维专柜

相关链接

创维成立于1988年,总部坐落在具有创新“硅谷”之称的深圳高新技术产业园,拥有4万多名员工。创维是以研发制造消费类电子,智能电视、空调、冰箱、洗衣机、显示器件、数字机顶盒、安防监视器、网络通讯、半导体、3C数码、LED照明等产品为主要产业,同时向智能电视平台内容运营、用户价值延伸的

大型高科技集团公司。拥有国家认定高新技术企业21家。经过近三十年的奋斗,创维已成长为蜚声国际的中国家电巨头,2005财年集团年销售额达131亿元,出口额持续8年居全国领先行列,成功挺进世界彩电十大品牌之列,成为中国电子百强名列第15位的优秀企业。

创维以品质为基石,倡导“彻底的产品主义”,以工匠精神铸就高品质产品,坚持技术创新的发展理念,先后承担国家核高基重大专项、国家重点研发计划、工业转型升级、智能制造、绿色制造系统集成、新一代信息技术等国家及省市科研课题两百余项,是国家首批46家智能制造试点示范项目单位,截至2017年6月,创维集团在中国内地申请的专利数量总数已达到4587件,获得授权2958件;申请境外专利377件,授权109件。

展望未来,创维集团将继续秉承创新、创业、创未来的企业精神,主动融入国家制造强国的战略,坚定不移地推进转型升级,以变革推动转型,以投资促进增长,以创新实现升级,使创维集团的经济实力、技术实力、管理实力全面进入世界五百强,成为“全球电子信息产业领军企业”!